

# NAJBOLJI BOŽIĆNI DAR



**B**iblija nam govori da je "Bog Duh" i "Bog je ljubav" (Ivan 4:24; 1. Ivanova 4:8). Veliki Stvoritelj je sve stvorio, uključujući tebe, mene, ovaj prekrasan svijet i cijeli svemir. Kako bi pokazao svoju ljubav i pomogao nam da ga bolje razumijemo, Bog je na Zemlju poslao svojega Sina, Isusa Krista, u obliku čovjeka.

Iako je Isusu bilo suđeno da bude Kralj kraljeva, nije se rodio u palači. Umjesto toga, ušao je u svijet na prljavom podu staje i bio položen u jasle - hranilište za životinje (Luka 2:7). Njegov je dolazak prošao nezapažen od strane bogatih i moćnih. Umjesto toga, posjetilo ga je nekoliko siromašnih pastira, nakon što im se anđeo ukazao i rekao im: "Danas vam se u Davidovom gradu rodio Spasitelj. On je Mesija, Gospodar. Neka je slava Bogu na Nebu, a na Zemlji mir ljudima dobre volje!" (Luka 2:8-14).

Isus je bio 30 godina star kada je započeo svoje životno djelo. On nije samo propovijedao svoju poruku već ju je, kao jedan od nas i živio. Nije se samo brinuo za duhovne potrebe ljudi, već je također liječio bolesne i hranio gladne. Isus je bio nepristran i volio je sve, čak i po cijenu svog ugleda. Prijateljevao je s pijancima, prostitutkama, grešnicima, izopćenicima i potištenima, dokazujući da nitko nije izvan dosega Božje ljubavi i oprosta.

Kroz Isusa Bog je podijelio svoju ljubav s cijelim svijetom. On voli svakog od nas poosobno. Zapravo

toliko nas voli da je dao svoj najdragocjeniji dar, svoga jedinog Sina, kako bismo mi mogli imati vječni život (Ivan 3:16).

Bog razumije naše boli, suze i poraze. On čezne za našom blizinom, želi nas utješiti, iscijeliti i ohrabriti. Poslao je svoga Sina da živi s nama, iskusi naše poteškoće, otkrije Njegovo srce i poveže nas izravno s Njegovom ljubavlju i snagom. Isus nije poslan da ukloni sve naše probleme, već da nam pomogne da ih prebrodimo i postanemo jači.

Zato imamo nadu ovog Božića.

Isus želi imati osobni odnos s tobom i biti stvarni dio tvog života, sada i zauvijek. On stoji pred vratima tvog srca i čeka da Ga pozoveš unutra (Otkrivenje 3:20).

Možeš pozvati Isusa u svoj život iskreno moleći sljedeću molitvu:

*"Isuse, molim Te, oprosti mi sve moje grijehе. Vjerujem da si umro za mene. Otvaram vrata svoga srca i pozivam Te u svoj život. Molim Te, ispuni me Svojom ljubavlju i Duhom Svetim, pomoz mi da Te upoznam, i uputi me na put istine. Amen."*

© 2024 Activated

Želite li saznati više? Posjetite našu web stranicu:  
<https://activated-europe.com/hr/>